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Predradnje potrebne za upis na diplomsku razinu studija
U nastavku su prikazani podaci koje je potrebno evidentirati kako bi se studenti mogli upisati na diplomsku razinu studija.

Opisati nastavni program. Evidentirati obavezne predmete, kao i grupe izbornih predmeta.
Evidentirati granice bodova za upis semestra (prozor Granice bodova pri upisu semestra)
Provjeriti Preduvjete za upis i polaganje predmeta (prozor Preduvjeti za upis/polaganje predmeta)
Evidentirati Parametre studija u akademskoj godini (prozor Parametri studija u akademskoj godini).
Zaključati nastavni program (prozor Zaključavanje/otključavanje nastavnog programa)

Upis na Studomatu

Akademski kalendar

evidentirati vrstu dana  ili 9 – Upis na visoko učilište u tekuću akademsku godinu 19 – Upis na visoko učilište u sljedeću akademsku godinu
ako brucoši upisuju predmete iz cijele godine, provjeriti je li potrebno u akademskom kalendaru evidentirati dane za upis izbornih predmeta iz 
ljetnog semestra.

Parametri studija u akademskoj godini

za studente koju su na istom visokom učilištu završili preddiplomski studij, postaviti vrijednost u polju Omogući prvi upis na studij pomoću 
 na Studomata na temelju evidencije rezultata razredbenog Da.

Rezultati razredbenog postupka

učitati rezultate razredbenog postupka (mogu se direktno evidentirati u taj prozor ili učitati iz pripremljene datoteke pomoću opcije Učitavanje 
).podataka dobivenih razredbenim postupkom - prošireni skup podataka

Upis studenata s razredbenog postupka

ispunjava se ako student upisuje diplomski studij na visokom učilištu na kojem prije nije studirao
ako student upisuje diplomski studij na istom visokom učilištu na kojem je završio nižu razinu studija, nije potrebno ispunjavati, jer podaci o 
studentu na tom visokom učilištu već postoje.

Upis kroz aplikaciju Studiji i studenti

Nakon što je student upisan na visoko učilište, odnosno postoje podaci u prozoru , kroz aplikaciju se studentu evidentira upisni Student na visokom učilištu
list za diplomski studij.

Postupak upisa godine na diplomskom studiju ne razlikuje se od postupka upisa godine na drugim razinama studija (preddiplomski i stručni studiji).

Koristi se jedino za studije s modelom upisa Upis predmeta prema preduvjetima.

Ako student na  visokom učilištu po završetku preddiplomskog studija upisuje diplomski studij, diplomski studij će biti  .istom paralelni studij Prvi

Ako je student na visokom učilištu upisao samo  studij, npr. preddiplomske razine, taj studij će na upisnom listu studenta u polju  jedan Studij paralelni
imati navedenu vrijednost   .Ne
Ukoliko student na tom istom visokom učilištu upiše novi studij diplomske razine, diplomski studij će studentu biti    paralelni studij.Prvi
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